

# 团结奋进 共谋发展

成都荷花池商业联合会成立大会暨成都市工商联荷花池商会十四周年庆典隆重举行

■ 王威能 报道

2014年11月28日,成都锦苑酒店内彩旗飘飘,一片欢乐祥和的气象。成都荷花池商业联合会成立大会暨成都市工商联荷花池商会十四周年庆典在此隆重举行。成都荷花池商业联合会新产生的第一届领导班子及会员500余人出席了此次成立大会暨十四周年庆典。

出席此次大会的领导有:四川省工商联秘书长孙宁、成都市工商联副主席孙光泽、成都市工商联熊超、成都市民政局民间组织管理处处长刘川云、原四川省工商联副主席谢光大、四川省工商联(商会)副会长何卿、成都市工商联副会长向忠等领导。此外,参加庆典的还有市、区各级政府职能部门主管领导,各兄弟商会、协会领导,成都市各大批发市场管理公司领导,各银行机构领导、媒体界记者等。

本次周年庆典,得到了中国(成都)国际时尚中心的大力支持,四川华茂恒业投资集团董事长廖年先生、总裁崔洋为博士也受邀出席周年庆典,并在现场与荷花池商会签署战略合作协议,双方达成战略合作伙伴。

## 会员代表大会: 肖瑞明当选新一届会长

下午三点,成都荷花池商业联合会第一次会员代表大会隆重举行。成都市工商联副主席孙光泽、成都市民政局民间组织管理处处长刘川云出席会议,会议由市工商联会员处胡红彬主持。成都荷花池商业联合会第一届会长、常务副会长、副会长、监事长、秘书长、会员代表共计80余人参加会议。



会上,肖瑞明作了成都荷花池商业联合会筹备工作报告,孙光泽宣读了关于同意成立成都市荷花池商业联合会的批复,刘川云宣读了关于同意成立成都市荷花池商业联合会申请筹备成立的批复。大会审议通过了成都荷花池商业联合会章程,选举产生了第一届会长、常务副会长、副

会长、监事长、秘书长。肖瑞明当选为成都荷花池商业联合会第一届会长,姚学义当选为成都市荷花池商业联合会终身名誉会长,张霞、张桂堂、洪金德、汪礼官、周先维、唐晓强、叶皎、孙诗和、邹慧仁、陈勇江、蔚丽、金伟炎、姚学寿、吴新行、冯世和、肖英、王利平当选为常务副会长,曾祥贵、杨胜利、李明成等25人当选为副会长,林发彬当选为监事长,张霞当选为秘书长。成都市民政局民间管理处处长刘川高

度评价以肖瑞明为会长的第一届领导班子,并向新当选的肖瑞明会长表示祝贺,他相信商会在肖瑞明会长的带领下,紧密团结荷花池广大会员企业,在商会已有的辉煌上,为成都市的经济发展再做贡献。

成都市工商联副主席孙光泽代表成都市工商联对成都荷花池商业联合会成立表示祝贺,对荷花池商会十四年来取得的优异成绩表示肯定,他希望成都荷花池商业联合会在新一届领导班子的带领下,继续发挥全体会员的积极性和创新性,推动商会及会员企业实现更大的发展,争取把荷花池商会的区域性标杆旗帜树立得更高。

## 庆典晚宴现场: 商会新班子集体亮相

晚六点,成都荷花池商业联合会成立庆典暨成都市工商联荷花池商会十四周年庆典隆重举行。庆典现场圆满举行了成都荷花池商业联合会会长、常务副会长、副会长、监事长、秘书长、党支部成员授牌仪式。

据了解,成都市工商联荷花池商会成立至今已有走过了14个年头,14年来,商会从小到大,由弱到强,时至今日,成都市工商联荷花池商会已经发展成为立足荷花池、辐射全四川,影响大西部的具有悠久历史、广泛知名度和绝对影响力的综合性商会组织,为政府与非公经济之真正起到了桥梁和纽带作用,为维护会员合法权益做了巨大贡献,姚学义会长一路

风雨兼程,带领商会逐步发展。姚学义在工作报告中指出,荷花池商会历久弥新,拥有浓厚的商会文化底蕴,是一个有巨大潜力的商会,他希望商会新的领导班子充分发挥领导作用,带领商会走向下一个新的历程。姚学义本人也被授予“终身名誉会长”称号。

十四载诚挚牵手,十四载亲密合作,十四载用心耕耘,十四载风风雨同舟。新当选的成都市工商联荷花池商会、成都市工商联荷花池商会第六届会长肖瑞明在致辞中也简要总结了十四年来商会工作,特别是在带领会员发展经济、宣传教育、慈善事业、维权工作以及人才培养等方面取得令人瞩目的成绩。他说,作为有着悠久历史的商会,响誉全国,商会内有老一代企业家会长做支柱,经过近几年的发展,成长起了中年一代的企业家做支撑,现又增加了年轻一代有朝气、有活力的新生派力量。现在商会是老、中、青三结合的一支实力派队伍,是一支有着更高理念和团结的队伍,有着非常巨大发展潜力的队伍。

肖会长也表示,在上级主管部门领导下,团结社会各界朋友、全体会员,整合资源,大力开展经济,切实做好政府与非公经济之间的桥梁和纽带。大力塑造荷花池商圈新形象,不断提升商会的知名度和影响力。

秉承“团结奋进,共谋发展”的理念,同树一帜共繁荣,同为一体共辉煌。在晚宴精彩纷呈的节目表演和抽奖活动中,成都荷花池商会成立大会暨成都市工商联荷花池商会十四周年庆典圆满落下帷幕。

玉航观察 肖玉航专栏

深沪A股市场连续5日的历史天量,如果从历史角度来看,为一个异常大量,累积五个交易日接近四万亿元,使得中国股市创下了更有来的新纪录。

从中国A股市场历史轨迹来看,如此的量能交易,笔者并不认为是融资融券、基金机构及其它机构所能主导,比如融资融券是个做空与做多双面性质、基金机构处于一个高仓位周期,加量很难,其它类机构并非市场主导等,因此,笔者观察认为,这明显预示出一种“政策+资金”的一个杠杆引导资金撬动,即政府性国家队介入市场的迹象不能排除。中国社会科学院金融研究所发布金融“蓝皮书”,显示市场可能出现新锐国家队介入市场。

如果顺着这个思路来分析,我们需要对中

## 中国股票交易异常放量预示了什么?

中国经济近年的发展模式有个清晰而全面的认识。本届政府执政之前,中国经济模式为典型的“宽松货币政策+房地产+地方债”模式,但随着房地产泡沫与产能过剩、严峻的环境形势,使得此模式已经难以继续,广义货币M2年增速正在从2009年的27.7%逐步降低到目前的12.6%也显示新一届政府调结构的决心;进入今年以来,政府出台了各种刺激与调结构的政策,但效果有限,寻找新的经济发展模式成为一个思考的大问题。

研究发现,此次天量资本市场成交,可通

显示出一个经济模式的转型信号,即依托资本市场来进行一个模式的发展,即由原先的从“印钞票促增长”切换到“发股票促增长”,而我们观察发现,近期数万亿的集中成交,主要集中在国有控股的证券、银行、保险与央企地产公司上,这说明这笔神秘资金的介入是以国有股票为主要突破口,推动大盘指数上涨,从而为明年或较晚时期,启动注册制,使得股票市场融资形成对经济发展的支撑,但事实上虚拟经济的推动,股票注册制、退市制度以及当前创业板总体70多倍PE、A股主板重组估值乱

象、新股炒作泡沫等基础上的启动,将带来A股市场可能更大的震荡,甚至回归形成冲击。

针对此行情,过分乐观情绪再次市场蔓延,但从世界主要资本市场及A股历史轨迹来看,过分乐观往往可能承受市场的惩罚。

A股历史天量已经出现,历史也可能再次被刷新,也许还有更高,也许就此打住,但可以肯定的是天量将难以持续。对于中国A股市场所出现的天量,笔者并不认为是一种正常的市场力量所形成,引导资金的介入与差异化深入时代已经来临。

总体而言,市场在天量成交的背后,显示出一种经济模式可能转依的信号,但由于启动的时间点出现在并非完全市场化的一个正常保障周期、杠杆资金与利益重组规范不利、注册制出现在一个新股定位与炒作泡沫极大的背景下,同时,我们考虑到宏观经济演变周期、国际汇率变化无常加剧等因素,此次引导资金面临诸多考验,而天量背后的所可能体现的转型发展模式有可能面临失效,而导致市场大起大落,对此,投资者须有清醒的资产安全性的策略应对。

对于天量出现的资本市场,既要重视,同时又要切防防范可能出现的投资风险。

(作者:肖玉航,资深市场研究人士,财评论员,新华社瞭望智库特约研究员)

**FAWDE**

品质·能效·创新·共生

一汽锡柴  
中国动力专家

